

省十次党代会【动态】

决胜全面小康 让中原更加出彩

2016年11月5日 星期六 统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:金驰 校对:学文

省第十次党代会 举行第三次全体会议

选举中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和 中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 刘颀)11月4日上午,中国共产党河南省第十次代表大会在省人民会堂举行第三次全体会议。代表们以无记名投票的方式,选举中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委

员和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员。

会议由谢伏瞻同志主持。

本次会议执行主席谢伏瞻、陈润儿、邓凯、任正晓、夏杰、陶明伦、马懿、刘满仓、蒋笃运、段喜中、李亚、王艳玲、张维宁、许甘露、

孔玉芳、钱国玉、蔡宁、岳中明、徐元鸿在主席台前排就座。大会主席团成员在主席台就座。

本次会议前,经过代表们的反复酝酿讨论,大会主席团汇集了各方面的意见,又经过

差额预选,确定了中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员候选人名单。

大会应到代表920名,实到917名,符合规定人数。

代表们按照大会《选举办法》规定的程序投票后,大会收回选举中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员选票各917张,与发出票数相等,选举有效。

省第十次党代会主席团举行第六次会议

谢伏瞻主持会议 会议听取了大会总监票人关于大会选举结果的报告,确定了11月4日下午在郑州召开中国共产党河南省第十届委员会第一次全体会议、中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 冯芸)11月4日上午,中国共产党河南省第十次代表大会主席团在省人民会堂举行了第六次会议。

大会主席团常务委员会

委员谢伏瞻主持会议。主席团常务委员会委员陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿在主席台就座。

会议听取了大会总监票人

朱清孟作的关于中国共产党河南省第十次代表大会选举中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员结

果的报告。会议确定了11月4日下午在郑州召开中国共产党河南省第十届委员会第一次全体会议、中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议;

中国共产党河南省第十届委员会第一次全体会议由谢伏瞻主持,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议由任正晓主持。

省第十届纪律检查委员会 第一次全体会议召开

选举产生了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记 新当选的省委常委、省纪委书记任正晓讲话

本报讯(河南日报记者 刘颀)11月4日,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议在省人民会堂举行。

受中国共产党河南省第十次代表大会主席团的委托,任正晓主持中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议。

会议应出席委员55名,实到54名,符合规定人数。

会议选举产生了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记,任正晓当选为中国共产党河南省第十届纪律检查委员会书记。选举结果经省委十届一次全会通过后,省委常委、省纪委书记任正晓在中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全会上讲话。

任正晓首先代表新当选的11位常委,对各位委员的信任和支持表示衷心

感谢;代表新一届省纪委委员,对上一届省纪委中因工作调整或年龄等原因不再担任新一届省纪委常委或委员的同志,为我省党风廉政建设和反腐败工作作出的积极贡献表示诚挚敬意。

任正晓强调,新一届省纪委要倍加珍惜组织的信任和重托,倍加珍惜全省党员和全省人民的信赖和厚望,不断开创我省党风廉政建设和反腐败工作新局面。

任正晓指出,学习贯彻党的十八届六中全会精神特别是习近平总书记在全会上的重要讲话精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要坚决把思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现省第十次党代会确定的各项任务上来。

任正晓代表新一届省纪委会,向省纪委全体委员和全省纪检监察干部提出四点要求:

一要讲政治,对党绝对忠诚,始终保持政治上的清醒和坚定。要牢固树立“四个意识”,绝对忠诚于以习近平同志为核心的党中央,忠诚于人民,忠诚于党风廉政建设和反腐败工作。

二要敢担当,聚焦主业主责,忠实履行党章赋予的神圣职责。要敢于监督,主动担负起纪委的监督责任;要敢于执纪,持续保持正风反腐高压态势,坚持有腐必反、有贪必肃,“老虎”“苍蝇”一起打,做到惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍;要敢于问责,把该打的“板子”狠狠打下去。持续转职能、转方式、转作风,心无旁骛抓监督、恪尽职守抓执纪、铁面无私抓问责,驰而不息纠“四风”,坚决整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题,坚决遏制腐败现象滋生蔓延。

三要重实效,践行“四种形态”,着力营造风清气正的政治生态。从政治和全局高

度把握执纪审查工作,减少腐败存量,遏制腐败增量,认真贯彻执行习近平总书记关于“三个区分开来”的重要指示,不断净化政治生态。

四要严自律,坚守清廉干净,全力打造忠诚干净担当的执纪铁军。纪检监察机关和纪检监察干部要带头秉公执纪,不准有与党的路线方针政策和决定相违背的言行;不准越权插手案件处理、干部人事和微观经济活动;不准以案谋私、办人情案和干扰办案;不准跑风漏气、泄露工作中的秘密;不准打着纪委的旗号耍个人的威风、搞特权、办私事,要做遵守纪律的标杆。

任正晓最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央纪委和省委的坚强领导下,作出无愧于党、无愧于人民、无愧于历史的业绩。